

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS!

A HUNAGI tagjai részére

ELŐADÁS TARTÁSÁRA

Az Infótér konferencián, a HUNAGI által szervezett részprogramon

Tisztelt HUNAGI tagok!

A HUNAGI immár harmadik éve társszervezője és szakmai támogatója Magyarország legnagyobb informatikai témájú konferenciájának, az Infotérnek, melyet idén 7. alkalommal rendeznek meg Balatonfüreden, november 8. és 10. között.

Az idei szekciónk - melyet a Magyar Egyesülettel közösen szervezünk november 9.-én 14:50-től – alcíme „A működő adatinfrastruktúrák hatása a GDP-re”. Természetesen a HUNAGI közössége szempontjából kiemelt jelentőségű ezen belül is a téradat infrastruktúrák kérdése. A közös szervezéssel azt szeretnénk prezentálni, hogy a téradatok egy nagyon fontos és szerves szegmense a közadatokra épülő adatinfrastruktúrának. Véleményünk szerint azonban nemcsak meghatározó, de az adatok integrációjában döntő jelentőséggel bír, mivel a legtöbb adat között térbeli kapcsolat áll fenn.

A szekcióban – európai „anyaszervezetünk”, az EUROGI támogatásával - neves külföldi szakértők mutatják be 1-1 bevált gyakorlaton keresztül az SDI (Spatial Data Infrastructure) és a PSI (Public Sector Information) működésének gazdaságra gyakorolt hatását.

Szeretnénk ezen felül hazai jó gyakorlatokat is bemutatni. Ennek érdekében felhívással fordulunk tagságunkhoz, hogy mutassák be, mire vagyunk képesek, mire jók a téradatok az adatok hasznosítása során! Lehetőséget kaptunk, hogy 3 db 5 perces előadás keretében bemutassuk a legjobb hazai megvalósulásokat. Várjuk olyan alkalmazások készítőinek, felhasználóinak jelentkezését, akik több mint egy éve működő alkalmazás kifejlesztésében, működtetésében részt vesznek. A bemutatásnak ki kell terjednie a felhasznált téradatokra (előnyt élveznek azok a pályázatok, amelyek nyit téradatokat is felhasználtak) és a kimutatható gazdasági haszonra.

A jelentkezők közül a HUNAGI elnöksége választja ki a meghívni kívánt három legjobb előadást. Pályázni az előadás vázlatával lehet, melyet kérünk .ppt állományban egy maximum kétoldalas összefoglalóval együtt a hunagi@hunagi.hu címre október 26-ig megküldeni. Az elnökség október 28-án 19 óráig teszi közzé döntését és értesíti a nyertes pályázókat.

Budapest, 2016. október. 5.

Barkóczy Zsolt
elnök

dr. Szabó György
főtitkár